



Первый космонавт Земли - Юрий Гагарин

Презентацию сделал ученик 9
класса МОУ СОШ им.И.И.
Пущанина с.Пущанино
Белинского района
Мурзов Павел

12 апреля 1961 г. Юрий Гагарин первым из землян совершил космический полет на корабле "Восток".

За этот подвиг ему было присвоено звание Героя Советского Союза, а день полета Гагарина в космос был объявлен



Место гибели Ю. Гагарина и В. Серёгина - Мемориал.



27 марта 1968 года Ю. А. Гагарин погиб при невыясненных обстоятельствах вблизи деревни Новосёлово Киржачского района Владимирской области во время одного из тренировочных полётов вместе с военным лётчиком В. С. Серёгиным.

Облетев Землю в
корабле-спутнике, я увидел,
как прекрасна наша планета.
Люди, будем хранить и проду-
мывать эту красоту, а не разру-
шать её!

— Гагарин —



Память о нём жива в сердцах людей !



Александр
Самокутяев-
НАШ
ЗЕМЛЯК!

5 апреля 2011 года стартовал корабль Союз
ТМА-21, командиром которого назначен
Александр Самокутяев.



- 26 сентября 2014 года в 0:25 мск состоялся старт космического корабля Союз ТМА-14М.





29.08.2012

Уроженец Пензенской области
космонавт Александр Самокутяев
получил из рук президента
Владимира Путина Золотую звезду
Героя России.



10 марта 2016 , уроженец Пензы, летчик-космонавт
Александр Самокутяев получил в Кремле орден «За заслуги
перед Отечеством» IV степени. Этой награды наш земляк
удостоен за мужество и героизм, проявленные при
осуществлении длительного космического полета.



Из Пензы к Звездам,
За мечтою вслед,
Парень смелый в космос устремился!
Ему по нраву темпераментный космический
разбег,
Невесомость не страшна, он с ней давно
сдружился!
За плечами годы испытаний,
И упорное желание к полетам.
Кто приложит максимум стараний,
Звезды тех зовут к космическим высотам!
Высота — Вершина светлая,
Ее достичь любой герой стремится!
Звезда прекрасная, заветная,
Для героя — словно Счастья птица!
Астральный Мир способен только смелый
покорить!
Могучим космонавтом Пензы вечно быть!!!

София Федорова